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Az UniCorp Biotech Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság 25,5 millió forint európai 
uniós támogatást nyert a VEKOP-1.2.6-20 - A mikro-, kis- és középvállalkozások modern üzleti és termelési 
kihívásokhoz való alkalmazkodását segítő fejlesztések támogatása című pályázati kiíráson a Széchényi 
2020 program keretében. A 36,4 millió forintos összköltségű beruházás révén a vállalkozás a pályázatban 
innovatív eszközbeszerzést valósított meg. 

Az UniCorp Biotech Kft. fejlesztési projektjének eredményeképpen a gyógyászat területén használt innovatív 
orvostechnikai eszközt sikerült beszerezni, az orvoslás korszerű alkalmazhatósága érdekében. A 
legmagasabb technológia és a legkorszerűbb eljárás segítségével valósult meg a fejlesztés. 

A Zimmer Biomet GmbH amerikai-svájci orvosi eszközgyártó cég magyarországi kizárólagos 
forgalmazójaként egy olyan orvosi műszerekből álló eszközkészlet (szerszámkészlet) beszerzését tűzte ki 
célul, amely elengedhetetlen volt a Zimmer Polaris 5.5 gerincfikszációs termékek beültetéséhez. A 
gerincműtéteknél használt eszközök beültetése a gerincoszlop mozgatása, degeneratív és traumás 
sérülések kezelése speciális és egyedi orvosi eszközparkot igényelt, ennek hiányában nem voltak 
elvégezhetőek a műtétek. A beruházás megvalósulása után kevesebb kockázat és magasabb arányú 
sikeres beavatkozás vált kézzelfoghatóvá. Emellett rövidültek a műtétek ideje, átvitt értelemben a kórházak 
és magánklinikák termelékenysége megnőtt. Biztonságosabbá váltak a beavatkozások, rövidültek a 
várólisták és hamarabb történhettek meg az életmentő beavatkozások. 

Eszközbeszerzés: A vállalat által képviselt Zimmer Biomet gerincfikszációs termékek bevezetéséhez 
tervezték beszerezni a tenderben specifikált eszközparkot, amely amellett hogy új piacot nyit a cég számára, 
komoly segítséget jelent bizonyos gerincbetegségekben (Pl.: Scoliosis ) szenvedő magyar betegek, valamit 
a hazai gerincsebész szakma számára. A beszerzett eszköz tovább növelte a cég nívóját a piacon, 
árbevétel növekedést, létszám többletet és új partnereket foglalt magában. 

Foglalkoztatás megtartás: A projekt keretében beszerzésre került szerszámkészlet hozzájárul az 
alkalmazotti létszám megtartásához. Hosszú távon a támogatás a létszám növekedését is eredményezni 
fogja. Tervek szerint 2022. év végére az UniCorp Biotech Kft. átlagos statisztikai állományi létszáma 
meghaladja majd a 24 főt. Mindemellett új piacot nyit a cég számára, melynek következtében az árbevétel 
további növekedése prognosztizálható. Mindemellett komoly segítséget jelent bizonyos 
gerincbetegségekben szenvedő magyar betegek, valamint a hazai gerincsebész szakma számára. 

A megvalósítás helyszíne: 1126 Budapest Tóth Lőrinc utca 41 8307/5 

További információ kérhető: 

UniCorp Biotech Kft 
Székhely: 1126 Budapest, Tóth Lőrinc utca 41. 
Adószám: 12582800-2-43 
Cégjegyzékszám: 01-09-693559 
E-mail: info@unicorp.hu 
Honlap: http://unicorp.hu/ 
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